
Кран-маніпулятор FASSI F40B

Бренд: FASSI 

Стан: Новий

Вантажопідйомність: 1 т.

Максимальнадовжина стріли: 9,4

Опис : Кран-маніпулятор FASSI F40B належить до легкої серії Light Weight і призначений для

встановлення на легкі та малотоннажні вантажні автомобілі. Вантажопідйомність становить до 1

т., його максимальна довжина стріли 9,4 м. належить до серії Light Weight. Кут повороту 370°,

тип телескопічний вантажопідйомність на кінці стріли до 700 кг.



Креслення крана-маніпулятора FASSI F40B









Особливості крана-маніпулятора FASSI F40B

o Компактність і мала маса

•FASSI F40B оптимально підходить для легких вантажівок, практично не зменшуючи їх 

корисну вантажопідйомність.

o Висока точність роботи

•Плавна гідравліка забезпечує контрольовані рухи стріли та безпечне позиціонуваннявантажу.

o Маневреність у тісних умовах

•Кут повороту 370° дозволяє працювати навколо автомобіля без його перестановки.

o Достатній виліт для міських робіт

•Горизонтальний виліт до 9,4 м дає змогу виконувати завантаження/вивантаження через 

огорожі, з тротуарів або з одного боку дороги.

o Надійна італійська конструкція

•Високоміцна сталь та перевірені технічні рішення FASSI гарантують довгий строк служби та 

мінімальні витрати на обслуговування.

o Універсальність застосування

•Підходить для доставки будматеріалів, монтажних робіт, сервісних служб, комунальних 

підприємств та малого бізнесу.



Опис крана-маніпулятора FASSI F40B

Кран-маніпулятор FASSI F40B належить до легкої серії Light Weight і розроблений спеціально

для встановлення на легкі та малотоннажні вантажні автомобілі. Ця модель орієнтована на

виконання повсякденних вантажно-розвантажувальних робіт у міських і приміських умовах, де

важливими є компактність, маневреність та мінімальне навантаження на шасі. Завдяки

невеликій власній масі, що становить близько 530 кг, кран практично не зменшує корисну

вантажопідйомність автомобіля та може монтуватися на широкий спектр легких шасі без

складного підсилення рами.

Вантажний момент маніпулятора залежно від модифікації перебуває в межах 3,36–3,6 тм, що

дозволяє піднімати вантаж масою до 995 кг на мінімальному вильоті. На робочих вильотах

вантажопідйомність зберігається на рівні близько 700 кг, що є достатнім для роботи з палетами,

будівельними матеріалами, металевими виробами, інженерним обладнанням або іншими

штучними вантажами. Телескопічна стріла забезпечує горизонтальний виліт від 4,8 м, а в

окремих конфігураціях серії Light Weight може досягати значно більшої довжини, що

розширює можливості використання маніпулятора в умовах обмеженого доступу або при

необхідності подачі вантажу на відстань.

Конструкція FASSI F40B базується на використанні високоміцної сталі, яка забезпечує

стійкість до постійних навантажень і тривалий ресурс експлуатації. Стріла працює плавно, без

ривків, що особливо важливо при роботі з делікатними або нестійкими вантажами. Кут

повороту колони становить 370°, завдяки чому оператор може працювати практично по всьому

периметру автомобіля без необхідності його перестановки. Це суттєво підвищує ефективність

роботи в тісних дворах, на вузьких вулицях або на будівельних майданчиках з обмеженим

простором.

Гідравлічна система маніпулятора побудована за класичною схемою Fassi та вирізняється

надійністю і простотою. Керування здійснюється ручними важелями, що мінімізує кількість

складних вузлів і знижує витрати на технічне обслуговування. Такий підхід робить F40B

зручним у щоденній експлуатації, особливо для комунальних служб, сервісних компаній та

приватних перевізників, які цінують простоту та надійність техніки.



Завдяки своїм технічним характеристикам кран-маніпулятор FASSI F40B широко застосовується

у сфері доставки матеріалів, монтажних та ремонтних робіт, комунального господарства, малого

бізнесу та сервісних служб. Він поєднує в собі достатню вантажопідйомність, компактні габарити

та італійську якість виготовлення, що робить його практичним рішенням для тих, кому потрібен

легкий, але ефективний маніпулятор для регулярної роботи без надлишковихвитрат.



Додаткові фото крана-маніпулятора FASSI F40B









Технічі характеристики крана-маніпулятора FASSI F40B

Параметр Показник

Серія Light Weight

Максимальнийвантажний момент 3,36 – 3,6 тм

Максимальна вантажопідйомність (мін. 

виліт)
до 995 кг

Вантажопідйомність на кінці стріли близько 700 кг

Максимальний горизонтальний виліт від 4,8 м до 9,4 м (залежно від конфігурації)

Кількість гідравлічних секцій 2

Кут повороту колони 370°

Тип стріли Телескопічна

Клас маніпулятора Легкий

Рекомендоване шасі Легкі та малотоннажні вантажівки




